CATALOGO DELLE PARTI DI RICAMBIO
LIST OF SPARE PARTS
CATALOGUE PIECES DE RECHANGE
CATALOGO DE PIEZAS DE RECAMBIO

PER VEICOLI CON PREFISS| TELAIO-MOTORE: ]

POUR SCOOTERS AVEC PREFIXES COQUE-MOTEUR:

FOR SCOOTERS WITH CHASSIS-ENGBINEDERIE EE] c‘:)hrﬂ?
PARA VEHICULOS CON PREFIJOS BASTIDOR-MOTOR’



AVVERTENZE

|| presente catalogo & costituito da
23 tavole sulle quali sono illustrati
tutti i particolari fornibili come ri-
cambi per la Vespa 125/VNB.

Sul retro di ciascuna tavola & ripor-
tato:

— Elenco dei complessivi, illustrati
nella tavola stessa, con Pindi-
cazione dei numeri di disegno
dei particolari componenti.

— Eventuali " note"

Se nel corse della produzione wver-
ranno introdotte modifiche alla Ve-
spa, nel casi pid importanti si prov-
vedera a darne immediata comu-
nicazione mediante circolan  tec-
niche; periodicamente verranno poi
distribuite tavole aggiornate, con-
traddistinte da esponenti, che do-
vranno essere inserite nel presentfe
catalogo al poste di quelle attuali
corrispondenti, e sulle guali;

nuovi numeri di disegno dei
particolari modificati saranno ri-
portati in rosso a fianco di quelli
attuali, con il contrassegno del-
I'intercambiabilita {segno +:
non intercambiabile; segno B il
nuaovo particolare pub sostituire
il pre-modifica ma non inversa-

mente; nessun segno: intercam-
biabilitd reciproca).
— Sul retro saranno riepilogati |

numeri di disegne dei nuovi par-
ticolari e a fianco degli stessi
sard precisate il numero di ma-
tricola dei wveicoli a partire dai
quali sono stati introdotti in se-
rie. Gli eventuali particolari non

pill montati o aggiunti saranno
rispettivamente contrassegnati
con le sigle " Ab." e " Agg. .
N. B. « Le richieste dei ricambi

debbono essere redatte sugli appo-
siti moduli, secondo le norme fra-

smesse con le circolari relative ai
ricambi. A
— Per le operazioni di montaggio,

smontaggio, revisione e per i giuochi
di montaggio, consultare le norme
del Manuale per le Stazioni di Ser-
vizio,

AVERTISSEMENT

Ce Catalogue est constitué par 23

tableaux ot sont indiquées toutes

les pigces livrées comme rechanges
pour la Vespa 125/VNB.

Au verso des tableaux on a indiqué

les numéros des ensembles, illustrés,

avec ceux des relatives pigces dont
ils sont constitués, et d'éventuelles
notes.

— 5i I'on introduira des modifica-
tions au wvéhicule, nous enver-
rons, dans les cas les plus im-
portants, des circulaires en temps

opportun; des tableaux de mise-

a jour distingués par des numé-
ros de modifications seront en-
voyés périodiquement et devront
atre insérés dans le catalogue au
lieu des précédents.

— Sur les tableaux de mise & jour
les nouveaux numéros de dessin
des piéces modifiées seront indi-
qués en rouge & chHté des vieux
numéros correspondants, avec la
marque d'interchangeabilité (mar-
que +: npon interchangeabilité;
marque B : la piéce post—modlﬂ
cation peui remplacer la piéce
pré-modification, mais il ne peut
pas se vérifier le contraire; au-
cune marque: reciproguement in-
terchangeable}.

— Les numéros post-modification
avec les relatifs numéros de
matricule d'introduction en série
seront |mpr:me5 au verso des ta-
bleaux. Les p|eces qui ne sont
plus montées seront distinguées
par Pabréviation ' Ab.”" et les
adjointes par I'abréviation "Agg.”

N. B, - Pour demander les piéces
de rechange employer les fiches re-
latives, selon les instructions don-
nées dans les circulaires qui con-
cernent les piéces de rechange.

— Pour le démontage, te remontage,
les ‘revisions ‘et .pour les jeux de
montage, voir les instructions sur
le Manuel pour  Station Service.

NOTICE

This parts list is composed by 23
tables on which are indicated all
parts delivered as spare for Vespa
125 WVNB.

On the back of each table there
are indicated the number of assem-
blies illustrated, drg. numbers of re-
spective components and the neces-
sary notes,

— When important modifications
are brought to the wvehicle, cir-
cular letters will be issued in
due course; besides, up-to-date
tables marked by modification
figures will be sent periodically,
to replace the old corresponding
ones in the parts list.

— On up-to-date tables new drg.
numbers of altered parts will be
indicated in red type alongside
previous numbers, together with
the interchangeability mark
{mark 4 : not interchangeable;
mark B : new part can replace
the previous one, but not con-
versely; no mark: reciprocally
interchangeable).

__ The new part numbers and the
serial numbers with which the
modification came into effect
will be listed on the back of
tables, Eliminated parts and ad-
ded cnes will be marked by the
abbreviations ™ Ab. " and "Agg."
respectively.

N. B, - When spares,
use the suitable forms according to
dlrechons on circular letters which

“requesting -

concern spares.

— -For ‘assembling, dismantling, over-

haurmg and perrmssuble tolerances,
‘sge Service Station ' Manual.

ADVERTENCIA

El presente catdlogo estd constituido
por 23 tablas en las que se ilustran
todas las piezas que pueden sumini-
strarse como repuesto para la Vespa
125 /VNBE,

Detrds de cada tabla estd indicado:

— Elenco de los grupos ilustrados
en la tabla misma, con la indica-
cién de los ndmeros de dibujo de
las piezas que los constituyen.

-— " Notas " eventuales.
Si en la produccién se haran mo-
dificaciénes en la Vespa, se envia-
ran inmediatamente, en los casos
mas importantes, circulares técnicas;
periddicamente se enviaran tablas de
puesta al dia contrasefaladas por
exponentes que deberdn insertarse en
el catdlogoe en lugar de las corre-
spondientes y en las que:

— los nuevos nameros de dibujo de
las piezas modificadas se indi-
caran en rojo a lado de los ac-
tuales, con el signo de la inter-
cambiabilidad {signe +: po in-
tercambiabilidad; signe ®: la
nueva pieza puede sustituir la
pieza de antes de la modificacién
pero no a la inversa - MNingdan

signo: intercambiabilidad reclpro-
cal.
— Detrds se resumiran todos los

nimeros de las nuevas piezas
con a lado los relativas progresi-
vos de introduccion.

Eventuales piezas anuladas o afa-
didas serdn sefaladas respectiva-
mente por la sigla " Ab." o
»Agg. .

N. B. - Los pedidos de los recambios |
deben redactarse en oportunos mo-
delos, segin las normas indicadas en
las circulares relativas a las piezari

de repuesto.

— Para el montaje, csme

revisién y juegos de montaje, ver =/ -
manual para Estaciones de Servicig.
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INDICE DELLE TAVOLE

INDEX DES TABLEAUX - INDEX OF TABLES -

INDICE DE LAS TABLAS

1o Gruppe: MOTORE
ler Ensemble: MOTEUR
Ist Group: ENGINE
ler Grupo: MOTOR

20 Gruppo: SCOCCA
2ea Ensemble: COQUE
2nd Group: CHASSIS
20 Grupo; BASTIDOR

.

Carter -~ Cilindro
Carter - Cylindre
Crankcase - Cylinder
Carter - Cilindro

Albero motore - Frizione
Arbre moteur - Embrayage
Crankshaft - Clulgz
Cigilafial - Embrague

Ingranaggi cambio - Mozzo ruota posteriore
Engrensges du changemen! de vitesses - Moyeu roue AR,
Gear box - Rear wheel flange
Engrenajes del cambio - Brida rueda trasera

Ingranaggio elastico - Leva avviamento
Engrenage élastique - Kickstarter
Cush gear - Kickstarter
Engranaje elastico - Pedal puesta en marcha

Volano magnete - Ventilatore
Volant maFnéliqua = Turbine
Flywheel magneto - Fan
Volante magnético - Ventilador

Carburatore - Depuratore
Carburateur - Filtre & air
Carburettor - Air cleaner
Carburador - Filtro de aire

Seltore comando cambio - Presa B. T,
Secteur du changement de vitesses - Borne B. T.
Gear shifter - Low ltension socket
Seleclor cambio - Tome B. T.

Sella - Serbaloio - Portapacchi
Selle - Réservoir - Porte bagages
Saddle - Fuel lank - Luggage carrier
Sillin - Depésito - Porta equipajes

Telalo - Sacca porta attrezzi - Cofano motore
Coque - Coffre 3 outils - Capct moteur
Chassis - Tool box - Engine bonnet
Bastidor - Caja porta herramientas - Cofre molor

Meolla sospensione posteriore - Ammortizzetore posteriore
Ressert suspension AR. - Amortisseur AR,
Rear suspension spring - Rear damper
Muelle suspensién trasera - Amorliguador Irasero

I |l
1.
. IV
L. Vv
|
T.  Vlbis
T. Vi
T. Vi
I. K
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INDICE DELLE TAVOLE -

INDEX DES TABLEAUX -

INDEX OF TABLES -

INDICE

DE LAS TABLAS

20 Gruppo: SCOCCA
2e Ensemble: COQUE
2nd Group:  CHASSIS
20 Grupo: BASTIDOR
3o Gruppo: STERIO

3e Ensemble: DIRECTION

3rd Group:  STEERING COLUMN
3er Grupo:  DIRECCION

40 Gruppo: MANUBRIO

4e Ensemble: GUIDON

4th Group:  HANDLEBARS

40 Grupo:  MANILLAR

5o Gruppo: TRASMISSIONI

5e Ensemble: TRANSMISSIONS
5th Group:  CONTROLS

50 Grupo; TRANSMISIONES

6o Gruppo: RUOTA

6e Ensemble;: ROUE

6th Group:  WHEEL

6o Grupo: RUEDA

7o Gruppo: IMPIANTO ELETTRICO

7e Ensemble: CONNEXIONS ELECTR.

7th Group: ELECTR. EQUIFMENT
70 Grupo: EQUIPO ELECTRICO
8o Gruppo: ACCESSORI-UTENSILI

8e Ensemble: ACCESSOIRES- OUTILS
Bth Group:

8o Grupo:  ACCESORIOS-HERRAM,

ACCESSORIES-TOOL KIT

T — .

Tr bio, frenc trasero y cuenta-kllémetros -

Strisce - Cavalletto appoggio moto - Marmitta
Bandes - Béquille - Pot d'échappement
Channels - Center stand - Silencer
Ribetes - Caballete - Silenciador

Sterzo - Parafango - Mozzo
Tube de direction - Garde-boue - Moyeu roue AV.
Steering column - Mudguard - Front wheel hub
Tubo direccién - Guardabarro - Buje rueda delantera

Ammaortizzatore ant. - Sospensione ant. - Antifurto
Amortisseur AY. - Suspension AV, - Antivol
Front damper - Front suspension - Security lock
Amortiguador delantero - Suspensién delantera - Antihurto

Manubrio - Comandi - Contachilometri
Guidon - Commandes - Compteur-kilométrique
Handlebars - Controls - Speedometer
Manillar - Mandos - Cuenta-kildmetros

Trasmissione cambio, freno posterjore e contachilometr] - Pedale freno
Cébles changement vitesses, frein AR. et compleur-kilométrique - Pédale
Gear ,change, rear brake and speedometer control cables - Ped;ld |

i eda

Trasmissioni freno ant., gas, [rizicne - Parzializzatore
Cables frein AV., gaz, embrayage - Volet d'air
Front brakes, throttle, clutch control cables - Choke
Trensmisiones freno del., gas, embrague - Estrangulador

Cerchioni - Pneumalici
Jante - Pneu
Rim - Tyre
Llenta - Neumélico

Fsro - Fanalino - Clacson - Commutatore - Batteria - Stop
Phare AY. - Feu AR, - Avertisseur - Commutateur - Balterie - Stop
Head lamp - Tail lamp - Horn - Switch - Battery - Stop
Faro deianterc - Piloto - Claxon - Conmutador - Bateria - Stop

Connessionl elettriche
Connexions électriques
Cable harness
Conexiones eléctricas

Ruota di scorta e supporto - Cuscino - Borsa atrezzi - Sella post.
Roue de secours et support - Coussin - Oulillage - Selle arriére
Spare wheel and bracket - Pillion seat - Hand tocls - Rear saddle
Rueda recambio y soporte - Cojin - Equipo herram. - Sillin trasero

—

—_— o ot =

XI
Xii
XIll
XIV
XV
XVl

XVII

XVIII
XV bis

XIX
XIX bis

XX

scootél

help.com



Il

2/84831 51107 5.6977

H
[
VP=D
£ERE
CSH,0
) i 5538
Ny . 5EE%
&\ L % e
] L @ —5.3067
5107 56977 \"
AbGA3 51207
23823 +
);‘\ ;
i o
SERIE O LlaR N ICHE 'i" Q‘J @ e g u=.| ; g
(208 AR o - y '6 '6 % '6
i ACTIRE )i \" 2040 FZuE
85684/ '“I VESAR |2"-Lk‘ . .l'f 5%
+ B8628 ol 51107 ] aESQ
53107 S
Buw

©

Veders retro — T.5.V.P. — Turn over, please — Ver detras.

2]

1
1
1
1

S3057 g ue6s
scoa@_ elp.



I. |

Indice dei complessivi —

Index des ensembles -

Index of assemblies

Indice de los grupos

a) Gruppi completi del pistone relativo {ved. nota a pag. seguente).
- Ensembles comprenant le piston relatif (voir note & la page suivante).

NOTE — NOTES

Numero Particolari componenti il gruppo Mumero Particolari comporenti il gruppo
MNuméro Piéces constituant |'ensemble Numéro Pigces constituant I'ensemble
Mumber Constituent group details MNumber Constituent group details |
Ndmero Piezas que componen el grupo Ndmero Piezas que componen el grupo i
86684 {81076 - 49502 - 49543 - 49544 - 47162 - 397 - 87423 (5.6615 - 2/51992). - a)

$.13768 - S.11004) 87584 (con/avec/with 12869 - 40313 - 40316 - 48002 -
86944 (5. 6615 - 86945 - 2/51992) . a) 5. 10790 - 49502 - 47944 - 5,11288 - 47945 -
Al | AT el T CEY S 1107 - 63086 ~ 81842 - 51254 - 47161 - 86364
87429 (5. 6615 - 2/51992). 46631 - 5.521 - 47160 - S. 14565 - 5. 12485 - 48000
87421 (5. 6615 - 2/51992). a) 54071) E
87422 (5.6615 - 2/51992). ]

a) With relative piston (see note on following page).
- Con el relativo pistén (ver |a nota a la pédgina siguiente).

NOTAS

M. B. - Per la sostituzione di un semicarter, inviare in Stabilimento I’altro ancora utilizzabile. Inoltre, per la revisione del carter, ved. circolare

17/61 del

- On peut monter indifféremment soit la bougie 3/20008 - Marelli CW 225 A-T - soit les bougies indiquées & coté
- Either sparkplug 3/20008 - Marelli CW 225 A-T - or sparkplugs indicated can be assembled.

15, 3. 61.

Oltre alla candela 3/20008, tipc Marelli CW 225 A-T, possono essere montate le candele indicate a lato:

Marelli CW 230 A-T.
Champion L 86.
Bosch W 225 T 1.
AC 43 F.

KLG F 70 - F 75.

- Puede montarse indiferentemente la bujfa 3/20008 - Marelli CW 225 A.T - o bien las bujias a lado indicadas:

* . 52575 : Anello normale — Segment norm. — Ring, normal — Segmento normal
87432 : Anello 1.2 magg. — Segment 1.&re maj. — Ring, 1st ofs. — Segmento, ler aum. de med.
87433 : Anello 2.a magg. — Segment 2.me maj. — Ring, 2nd ofs. — Segmento, 20 aum. de med.
87434 : Anello 3.2 magg. — Segment 3.me maj. — Ring, 3rd ofs. — Segmento, 3er aum. de med. £
87435 : Anello 4.2 magg. -— Segment 4.me maj. — Ring, 4th ofs. — Segmento, 40 aum. de med.
*2/51992 . Spinotte normale — Axe de piston, norm. -— Wrist pin normal — E[e normal 1 i
87436 : Spinotto 1.2 magg. — Axe de piston, 1.2re maj. — Wrist pin, Tst ofs. — Eje ler aum. de med. - u|
87437 : Spinotto 2.2 magg. -— Axe de piston, 2.me maj. - Wrist pin, 2nd ofs. — Eje 20 aum, de med. SCOOteEh,_Ip-Com
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* 86944 Gruppe plstone spinotto, normale — Ensemble piston - axe du piston normal
87420 Gruppo pistone spinotto, 1.a magg. — Ensemble piston - axe du piston 1.tre majoration
87421 Gruppo pistone spinotto, 2.a- magg. — Ensemble piston - axe du piston 2.&me majoration
87422 Gruppo pistone spinotto, 3.a magg. — Ensemble piston -axe du piston 3.tme majoration
87423 Gruppo pistone spinotte, 4.2 magg. — Ensemble piston - axe du piston 4.&me majoration
* 86944 Piston - wrist pin group, normal — Grupo pistén - eje normal
87420 Piston - wrist pin group, 1st ofs. — Grupo pistén - eje ler aum. de med.
87421 Piston - wrist pin group, 2nd ofs. — Grupo pistén-eje 20 aum. de med.
87422 Piston - wrist pin group, 3rd ofs. — Grupo pistén - eje 3er aum. de med.
87423 Piston - wrist pin group, 4th ofs. — Grupo pistén -eje 4o aum. de med.
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. quadre Quantitd Montute @ portire dot predisse n. di matore o di telain | Numero Rifer. quadro | Quantitd Mantoto o partire dol pralisso n. di motore o di telo |
MNuméro Case du tab. Quantité Monté o partir du préfive n. do moteur eu de coque Muméro Case du tab. | Quantité Momé o perilr du prédize n. de motewr ou de caque
Number Table, section. MNo. off Ausembled starting liem engline ar chassl preliz 0 || Number Table, section | No. off Assembled starting lrom engloe or chassis prefis n.® |
Ndamero Ref. cuadra | Cantidad Montade o poric del pre fijn 0, de motor o bustidar | Nomero Ref. cuadro | Cantidad Montado a portiv del prelijo n. de motor o bastidor |
+ 23823 £ 1 VNB 1M - 50351 92125 D ‘ 1 ‘ Agg.
BODO2 A-B z Agg. {52625 - 86944)
+ 88628 D 1 VNB 1 M - 028277 2230 b} D 1 VNB 1M - 070649
{89120 - 49502 - 49543 - 92236 - 47162 - 397 - 5, 13768 - 8. 11004 - + 92540 ¢ c ] VNB 2 M - 1001
—— (To =M= 1IV-V-V] -V
n 89120 al | A 1 VNB 1 M - 028277 S, 13005 A-B o Agg.
+ 89470 | C 1 YNB 1 M - 5035]
(T, 1=11=11=-1V-V-¥-VIl),

NOTE NOTES — MOTAS

N. B, - Per la sostituzione di un semicarter, inviare in Stabilimento I'altro ancora utilizzabile. - Incltre, per la revisione del carter, ved. circolare

17/61 del 15. 3. 61.
a) Vedere circolare 157/T. I. - Voir circulaire 157/T. 1, - See circular 157/T. 1. - Ver circular 157/T. I

b) Questa testa differisce dalla pre-modifica per avere un maggior volume della camera di scoppic:
da 7,2 a 6,9. :
Cette culasse differe de la culasse pré-modification ayant une chambre d'explosion de plus grand volume: ainsi le rapport de, Grmpression

varie de 7,2 & 6,9. .
this begt%' :

This cylinder head differs from that pre-modified is in so much as the combustion chamber has a major volume:
Con esta culata, |a relacidén de compresion se devolve a 6,9 (en lugar de 7,2, con la culata anterior a la modificacién }.

con cid Il rapporto di compressiof‘!} variato

pression ratico changes from 7,2 to 6,9.

o P



¢) Il motore 92540 pud essere montato in Juege del pre-modifica se si abbina al soffietto 58244 e adattando la trasmissione in relazione allo starter
(vedere circolare 175/T. I.).
Le moteur 92540 peut étre monté au lieu du moteur pré-modification s'il s'unit au soufflat 58246 et en adaptant la transmission relativement au
starter (voir circulaire 175/T. I.).
The engine 92540 can be mounted in place of that pre-modified if coupled with the bellows 58246 and adapting the control cable relative
to the starter. (See circular 175/T. 1.).
El motor 92540 puede montarse en lugar del correspondiente anterior a la modificacién, si aceplado al nuevo codo 58246 y ajustando la tran-
smisién para mando « starter » (ver circular 175/T. 1.).
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T. " © Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of sssemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo Numero Particolari componenti il gruppo
MNuméro Piéces constituant ['ensemble Numéro Piéces constituant l'ensemble
Number Constituant group details E Number Constituant group details
Nidmero , Piezas que componen el grupo Nimero ) Piezas que componen el grupo
50376 (21866 - 21848 - 22821 - BSY763- 32005 - 27188 - 86657 (cch,’avec/wlth 23797 - B5056 - S.7099
50370 - 50364 - 27172) 2/86658 - 85055). a)
84589 {19301 - 44271 - 46717 - 446718 - 44740 - 50100 -
S, 6708)

NOTE — NOTES — NOTAS

* . In luogo delianello 47946 possono essere implegati gli anelli 48988 o 48989; per il loro meontaggio vedere il manuale per le stazioni di
servizio,

Au lleu de l'entretoise 47946 on peut monter les places 48988 ou 48989 selon les instructions du manuel pour station service.

Parts 48988 or 48989 can be assembled instead of spacer 47944, as indicated on service station manual.

En lugar del distanciador 47946 pueden montarse las piezas 48988 o bien 48989 segin las instrucciones del manual para estaciones de
servicio.

a) - GQuesti particolari non sonc forniti, separatamente, per ricambi.

Ces pitces ne sont pas fournies, séparément, comme pitces de rechange.

These parts are not furnished, separately, as spares.

Piezas que no se suministran, separadamente, como piezas de repuesto.

T

i

Aggiornamenti — Mise 8 jour — Modifications — Puesta al dia
Numerc Rifer. quadre | Quantita | Montato o partire dol prellsse n, di motare o di telate || Numero Rifer. guadro | Quantita Mantoto o partire dal prefisse n. di matore o di telala
Numéro Case du tab. | Quantité |  Monié o partir du préfixa n. de motew ou de coque Numéro Case du tab. | Quantité Monté  pottlr du prélise n. de moteor ou de coque
Number Table, section | No. off | hssembled siorticg frem engloe or chossls prafix n.° ‘ Mumber Table, section  MNo. off hssembled storting (rom englne or chossis prellx n.®
Numero Ref. cuadro | Cantidad|  Mentdo o partir del predljo n, de motor o bostider || Mdmero Ref. cuadro | Cantidad Montads o parth del prelijo n. de matot o bostidor
|
+ 83806 °) C 5 VNB 1 M - 070738 + 87296 2) (o 1 ‘ VNB 1 M - 070738
2/84589 @ 41 il VNE 1M - 070738 + 87804 B T —_
(46740 - B3B06 - B9B58 - 50100 - 5.6708 - 87295 - 19301). n 89267 A | 1 VYNB 1M - 037424
5286657 | A | 4 | VNE 1 M - 022750 i| feon/avec/with B7442),
(con/avec fwith 87442), i = 89858 | c i £ ok
NOTE — NOTES -— NOTAS >
a) La leva 87296 e la levetta 83806 sl possono montare in luogo delle rispettive pre-modifica se abbinate. Il g I'|'
Les leviers 87296 et 83806 peuvent &tre montés au lieu des leviers pré-modification, s'ils sont accouplés. | ;
The levers 87296 and 83806 can be mounted in place of those pre-modified if assembled together. SCOOte/Eh_ Ip.COI'n
las palancas 87296 e B3806 pueden sustituir las correspondientes anteriores a la modificacién, si acopladas. . \

. {0 =
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Indice dei complessivi

Index des ensembles

Index of assemblies

Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo Numero Particolari componenti il gruppo
Muméro Pigces constituant l'ensemble Numéro Pigces constituant l'ensemble
Number Constituent group details Number Constituent group details
MNimero Piezas que componen el grupo MNimero Piezas que componen el grupo
82120 {con/avec/with 42123) 85814 {con/avec/with 5. 6708)
NOTE — NOTES — NOTAS
20321 : Anello 1,2 magg. —  Anneau 1.kre maj. — Ring, 1st ofs. —  Anillo ler aum. de med.
20322 : Anello 2.a magg. — Anheau 2.me maj. — Ring, 2nd ofs. — Anillo 20 aum. de med.
20323 : Anello 3.2 maegg. — Anneau 4.me maj. — Ring, 3rd ofs. — Anillo 3er aum. de med.
20324 : Anello 4.2 magg. — Anneau 4.me maj. — Ring, 4th ofs. — Anillo 40 aum. de med,
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. guadro | Quantitd | Montaw o portire dof prelisso n. di melore o df telalo Numero Rifer. guadro | Quantitd | Montate a parthie dal prelisso n. dI meici¢ o di telalo
Numéro Case du tab. | Quantitd | Monté o pattir da préfixe n. de moteur oo de cogue MNuméro Case du tab. | Quantita Monté o partle du prélize 0. de motenr ou de coque
Number Table, section | Mo. off | Auembled storting om engine ar chossly prefix n. Number Table, section | No. off Assemtled storving lrom enging or chossis prefie n®
MNamere Ref. cuadro jCanfidad:  Montado a pariir del prefijo n. de motor o bastidor Nl.'.rm_ero Ref. cuadro ! Cantidad| - Moniede o parilc del prelije n. de molor ¢ bastider
+ 42043 B 1 VNS 1M - 050351 87714 A 1 : —_—
+ 42047 B 2 VINB 1 M - 050351 B 89993 A 1 WNB 1M - 0B113s
+ 42048 B 1 VNB 1 M - 050351 + 5, 1426 B 1 VNB 1 M - 050351
2/46688 A 1 —_ : S. 3109 B 1 Agg., VNB 1M - 031051
+ 85673 B 1 VNB 1 M - 050351 m 5.12787 B 1 -

12 —
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Veadere retro — T.5.V.P. — Turn over, please — Ver detrés.

TNV

Cush geor - Kicksterter
Engranaije elastico - Pedal de puesta en marcha

Ingranaggic elastico - Leva avviamento
Engrenage élastique - Kickstarter

MOTORE
Ensemble: MOTEUR

ENGINE

MTOOR

Gruppo:
Group;
Grupo

2



v

Index des ensembles

Indice dei complessivi

Index of assemblies Indice de los grupos

a) Il perno 89059 pud essere montate in luogo del
L'arbre B9059 peut étre monté av lieu de ['arbre pré-modification s'il est accouplé aux piéces 5. 13940 -

pre-modif.

TI
Numergo Particolari componenti il gruppo Numero E Particolari componenti i} gruppo
Muméro Pigces constituant 'ensemble ' Muméro i Pidces constituant ensemble
Mumber Constituent group details Number ! Constituent group details
Nimero Piezas gue componen el grupo Nimero | Piezas que componen el grupo
l‘ 48730 {17887 - 17888 - 31157 - 4B471 - 5.10776) l ‘
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. quadro | Quantita Mentate o portlre dol prefisso n. di motore o di 1elale | MNumero Rifer. guadre | Quantitd |  Momate o portiee dol prefissn n, ¢ molore o df selalo
Numéro Case du tab. | Quantité Monté o parilr du prélize n, de mateur ou de coque Numéro Case du tab. | Quantité ' Monté o partir du préfiae n. de mateur ou de cogue
MNumber Table, section : MNo. off Assembled storiing Irom englne o1 chassis prelin n.® ‘ Mumber Table, section | No. off |  Asusembled sloriing from enging o chassis prefix n.®
Numero Ref. cuadro | Cantidad Momtada o poth del prafijo n. de moter o bastidu Mdmero Ref. cuadro Canhdad : Mantado o ponilr del peebija n, de motor o bosiide:
58560 D 1 Agg. + 80913 ‘ < 2 VNB 1M - 058989
® 80025 C 1 VNB 1M - 073031 u 89963 C 1 ‘ WNB 1M - 068989
| m BO026 - 1 VNB 1 M - 073031 (89911 - B9025 - 89913 - 5, 10776 - _P?BB?).
~+ 80059 ] D 1 VNB 1 M - 062009 5 1109 | D Y VNB 1 M - 062009
+89911 C 1 VNB 1 M - D6B989 S 13940 D H 1 VHNB 1M - 062009
NOTE — HNOTES — NOTAS

se abbinato ai partic. 5. 13940-85. 1109 - 58540.

S. 1109 - 58560,

The pin 89059 can be mounted in place of that pre-modified if coupled with the parts 5. 13940 - 5.1109 - 58560,
El perno B9059 puede montarse en lugar del anterior a la modificacidn si acoplado con las piezas 5. 13940 - 5.1109 - 58560.

T P
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T. V Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numere Particolari componenti il gruppo Mumero Particolari componenti i gruppo
Muméro Piéces constituant ['‘ensemble Mumeéra Pidces constituant 'ensemble
Number Constituent group details Mumber Caonstituent group details
Ndmero Piezas que componen el grupo MNamero Piezas que componen el grupo
| 1
47191 {confavec/with 4562 - 46475 - 5. 10775) d 86702 (47191 - 86701)
86483 (46756 - B6475 - 84482) 87248 (16418 - 18418)
B6701 (con/avec/with 603 - 622 - 624 - 625 . 16416 -
16417 - 16418 - 16419 - 16420 - 16421 - 46750 -
87520 - B6483 - B7199 - 82152 - 5, 3055 - §.3103 - ;
5.3105 - 3213 - §.12331 - 5,12332 - § 13800 - ||
5.13801) ‘

Agglornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
MNumero Rifer. quadro | Quantiia Montolo ¢ porsire dol predisso n. di motcre o di-telolo MNumera Rifer. quadro | Quantita Montata o partire dof predisse n. di matere o d) telolo
Mumére Case du fab. | Quantité Meté o partir du préfize n. de meteu ow de coque MNuméro Case du tab. | Quantité Montd o pertlr du préflae n. de mateor oy de coque
Numbier Table, section | Mo. off Astembled $16ring from engine o1 chossls prefly n. Number Table, section | Mo. off Assembled stariing fiom engine or chassis prefix a®
MNomerg Ref. cuadre | Cantidad Mantado a partir del prefijo n. de motor o bostidar Numere Ref. cuadro | Cantidad Mantode a partér del prelje n. de motor o bastider
| | i ‘
+ 55160 | A | 1 : WINE 2 M - 1001 .+92703 A 1 WNB 2 M - T001
(S.SI 2333-23 - 16“:5202 - 16461*? - 6;.53 fcg?.?. S;ng; -6(5)'3]3807!52-0 5.51338]%')3 - | (46766 - B&4T5 - 22704).
. 12331 - 16421 - 16419 - 5. i = -8 -5 =l
3213 - 46750 - 16416 - 92703 - 92705 - 927061, +92704 A ! VNB 2 M - 1001
d ; ; + 92705 D 1 YWNB 2 M - 1007
+55288 ! B e VNB 2 M - 1001 + 92706 D j VNB 2 M - 1001
{confavec/with 46675 - 6562 - 5. 10775). | S, 3106 B j Agg.
. B4737 D 1 Agg. i
| + 92044 D 1 VNB 2 M - 1001

| (55288 - 55160). i

l_;'ilp.com

|
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T Vi

Indice dei complessivi Index des ensembles

Index of assemblies

Indice de los grupos

Numera Particolari compeorenti il gruppeo : Numero Particolari componenti il gruppe
Numéro Pidces constituant I'ensemble ! Numéro Pigces constituant l'ensemble
Number Constituant group details : Number Constituant group details
Nimero Piezas que componen el grupo : Nimero Piezas que componen el grupo
B&716 (85299 - 24018 - B6754 - 85301 - 82934 - 82920 - 87220 (50274 - 84870 - 50272 - 5. 14436 - 5. 3105 - 52055 -
820933 - 83932 - B2931 - 85289 - 2604 - B5304 - | 5.14583 - B4797 - BF226 - 50218 - 51047 - 50271)
85303 - 85292 - 85307 - 85286 - 85296 - 85295 - ;
85288 - 85294 - 85304 - 87334 - 85795 - 87332 -
87335 - 85290 - 85291 - 85467 - 85293 - 85285 -
B52%8 - 85305 - 85418)
Aggiornamenti — Mise 8 jour — Modifications — Puesta al dia
Numera Rifer. quadro | Quantitd | Montaie o portire dal prefissa n. di motare o di telain MNumera Rifer. guadro | Quantita Montoto o poriire dol prefissa n. dl motore o di 1elale
Numéro . Case du tab. | Quantité Manté o portie du préfise n, de moteur ou de cogue Numéro Case du tab. | Quantité Mantd o purtlr du pritize n. de moteur ou de cague
Number | Table, section | No. off Ausemblod starting fiom cogine of chassls prefle n® 3| MNumber Table, section | Mo. off ' Asembled stortlng from engine or chassls prefle n.®
MNamero Ref. cuadrn | Cantidad Montoda o pordr del prefija n. de mator o bostidor | MNiumero Ref. cuadro | Cantidad i Montade o pertle del prelijo n. de moior o bastidol
e i s : - ;
2612 D 1 Agg. VNB 1M - D4BOOT |+ 89541 ‘ D 1 1 WINB 1 M - 048001 ‘
613 D ' Agg. VNB 1M - 048001 | + 89548 & 1 YNB T M - 047051
50271 D 1 Ab. VNB 1M - 048001 i+ 89570 ©) D 1 VNB 1 M - 061051 !
51041 A 1 Al WNB 1 M - D48001 (85418 - BG188 - 85306 - 87334 - 85795 - 87332 - B5299 - 26018 - 87335
85301 - 89568 - B52B5 - 85298 - §2934 - 52920 - B2933 - 52932 -
+58343 A ! WNE 164 - Q4800 82031 - 85289 - 2604 - 85304 - 85303 - 85292 - 85307 - £5286 -
+ 58364 Fiy 1 WNB T M - 048001 85296 - 85788 - B§5294 - 85295 - 85290 - 85291 - 85293 - 85457
Bo122 A 1 Agg. VNB 1M - 048001 .
24350 b y SRR 89714 | D = VNB 1 M - 048001

150274 - 50272 - 5. 144356 - 5. 2105 - 520535 - 5.14583 - 84757 « 86122 -

B6363 - E7226 - BTBE5).
+ 86263 2 A ! ‘ VNB T M - 025252
+ 87856 | A P VNB 1M - 061051
+87865 | A [t i VNB 1 M - 025252
fcon/avec fwith BB122)
+87975 | A 1 VNB I M - 061051
89540 111 (W] 1 WNB 1M - 061051 !
{5, 10074 - 583584 - 58343 - S 14435 - 53105 - 50274 - 52055 - 5.14583
54797 - B9541 - 87915 - B983E).

l.
‘,+
I+
i

5.10074

| (86122 - 58364 - 58343 - 5, 14436 - 5.3105 - 50274 - 52055 - 5. 14583 -

84797 - 89541 - BOB3E).

89838 | A A
A 1

WNEB T M - 048001
Agg. VNB 1M - 041051

— 18 —




NOTE — NOTES — NOTAS

a) Vedi circolare 156/T. I
Veolir circulaire 156/T. I.
See circular 156/T. 1.
Ver circular 156/T, |,

b

Il depuratore 89540 pud essere montato in lucgo del 89714 previa abolizione della vite 5. 10074 e tappo 87975, utilizzando il tappo pre-
modifica 86122.

Le filtre & air 89540 peut étre monté au lieu du filtre & air 89714 & condition d'abelir la vis 5. 10074 et le bouchon B7975, en utilisant le
bouchon pré-meodification 84122.

The air cleaner 89540 can be mounted in place of that 89714 on condition that the screw 5. 10074 and plug 87975 are annulled and that
the pre-modified plug B&122 is utilized.

El depurador 89540 puede montarse en lugar del 89714, aboliendo el tornille 5. 10074 y el tapén 87975, y empleanda el tapédn anterlor a la
madificacién B&122.

c) Il carburatore 89570 pud essere montato In luogo del carburatore 86716 se abbinate alla vite 5. 10074 ed al tappo B7975.
Le carburateur 89570 peut étre monté au lieu du carburateur 84716 s'il est accouplé & la vis S, 10074 et au bouchon 87975.
The carburettor 89570 can be mounted in place of that 86716 if assembled together with the screw 5. 10074 and plug 87975.
El carburador 89570 puede montarse en lugar del 86716, si acoplado al tornitlo 5. 10074 y al tapén 87975,




VESPA 125/VNB 2 T. Vibis

carburettor (with sterter device)

carburateur (avec disposilif starter)

922634

Gruppe depuralbm, carburatora (con starter)

Ensembla filtre & sir,

Grupo depurador, carburador (con dispositivo stsrter)

Group air cleaner,

HOTORE
ls: MOTEUR

1= Gr

F bl
Tt G s
10 Gr

ENGINE
MOTOR

2613 58246

Yo

Vedere retro — T.5.V.P. — Turn over, please — Ver detrés, J 4



VESPA 125 /VNB 2

Gruppo depuratore carburatore con starter — Ensemble fillre & air, carburateur avec disposilif starter
Group air cleaner, carburettor with starier device — Grupo depurador, carburador con dispositivo slarter
% T VI bis Indice partic. modificali — Index piéces modifites — Index parts modified — Indice piezas modificadas
’ o Rifer. quadro | Quantita| Prelisza d'lntroduzlons modiflen || L Riter. quodra | Quantita | Prelisso dintradutions modilica
Na. T. VI No. o Caose du tah, | Guantité Fiftiee d'introducilon en sérge  |[! No. T. VI MNa. - Case du tah. | Quantité Figlize dintraductlon en sirie
% b modifle. s > Table, saction | Me. el | Modificotion action starring from || b i modific. > Table, section | Mo, off | Madificotion oction sterting Irom
- Ref. cuadra |[Cantidad Peelijo de Intreduccidn | - Rel. cuadra {Cantidad Frelijo da Introduccldn
! I
2612* = D | [Ab. VNB2T - 1001 89541 + 56708 D 1 © WNB2T - 1001
2613* | - D 1 lAb, VNB2T - 1001 89548 + 92768 i 1 VNB 2T - 1001
48345 + 58246 D 1 | VNB 2T - 1001 BS570 + 92181 D 1 COOVNBZ2T - 1007
40544 + 025 VNB 2T - 1001 182934 - B2920 - 82933 - B2932 - 82931 - 2604 -
58233 +5g7$g E : . OWNB2T - 1001 92765 - 92766 - 89188 - 85306 - 92772 - 85292 -
{ 85795 - BS191 - 87335 - 85296 - 85288 - 85294 -
85289 + 92765 B 1| VNB2T - 001 | 85293 - ggg!?? - 35291 - 85293 - 85467 - 85307 -
85303 + 02766 G 1 | VNB2T - 1001 92770 - - 85418 - 92767 - 85299 - 26018 -
85305 | +eoiss A . VIR 3T o 88 ! 85301 - 92768 - B5285 - 85298 - 85304 - 85286).
87332 + 89191 A 1 VNBE 2T - 1007 —_ 2604 C l 1 JAgg, VNBZT - 1001
87334 + 92772 A 1 VNB 2T - 1001 = 92711 3 | 1 |Agg. VNB2T - 1001
89540 + 92263 [b] 1 VNB2T - 1001 —_ Q2747 B ! 1 1Agg, YNBZ2T - 100]
{5. 10074 - 58364 - 59710 - 5.14436 - 5.3105 - — 92770 ' {1 iAgg. VNB2T - 1001:
50274 - 52055 - 5. 14583 - B7975 - B4797 - 59708 - l ]
89838). !
i ¥

NOTE — NOTES — NOTAS

Abolito solo un pezze per attacco parzializzatore.
Abalie seulement une piéce pour le raccord du volet d'air.
Only one piece annulled for choke attachment.

Abolido solo una pieza para el enlace estrangulador. k \
\

* Lintercambiabilitd dei particolari & riferita ai corrispondenti della tavola VI (vedere detta tavola valida per Vespa 125/VNB 1).
L'interchangeabilité des pidces se référe aux pibces correspondantes du tablesu VI (voir ce tableau valable pour Vespa 125/VNB1}. | ikl
Interchangeability of the parls refers to the corresponding ones of table VI (see said table valid for Vespa 125/VNB 1), scoot -h p.com
La intercambiabilidad de |as piezas es referida a las correspondientes de la tabla VI {ver esta tabla vélida para Vespa 125/VNB 1), |
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Vedere retre — T.5.V.P. — Turn over, please — Ver detrds.
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Selector cambio - Toma B. T

Settore comendo cambio
du ch

MOTORE

1¢% Ensemble: MOTEUR
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T. V" Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari component| il gruppo 1 Mumero Particolari componenti il gruppo
Numéro Piéces constituant I'ensemble Muméra Piéces constituant I'ensemble
Mumber Constituent group details Numiber Constituent group details
MNimero Piézas que componen e grupo Nimero Plezas que compeonen el grupo
\
| 47169 {15451 - 31517 - 47156 - 47159 - 47164 - 81526 - || 81526 {con/avec/with 46612 - 46613 - S, 13010)
S.1205). i
48185 (48167 - 48168 - S, 8230 - S, 14402) |
Aggiornamenli — Mise & jour — Modiflcations — Puesta al dis
Numero Rifer. guadre | Quantita Montato @ parilre dal prefisso n, ¢l molore o di telols | Numera Rifer. gquadro | Quantita Montoto a portire dol prefisse o. di metore o di 1els
Numéro Case du tab. | Quantité Monté o portir du prélive n. de malens ou de coque !l Numéro Case du tab. | Quantité Monté o partlr du préfice n. de moteus ou de toque
Number Table, section| MNo. off Assembled starting lrom engine or chassis prelld .2 MNumber Table, section | No. off . hssembled storting from englne or chossis prelix n.®
Ndmero Ref. cuadro | Cantidad Montado a portir del prelija n. de motor o bastidor l Nimera Ref. cuadro | Cantidad Montodo a portir del prelijo n. de motor o bastidor
B 55286 | A | 1 ‘ . ¥WNB2Mm - 1001 | 55287 A VMNB 2 M - 1001
{48167 - 5.8230 - S.14402 - 5.55287). 87685 D 1 —

Il
scootevl_'hlblp.com
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87802 & o
87349 i
48456 7 6724 4435 T I

87803 +

253535@
+ 84424 "
48458 &—2383

?\51444 1
\.3107

Yedere retro —

T.5.V.P. — Turn over, please — Ver detrés.

T. Vil

Portapacchi
- Porte bagages
- Luggage carrier
Porta equipajes

- Serbatoio -

- Fuel 1enk

- Réservoir
- Depébsite -

Salla
Selle
Saddte
Sillin

SCOCCA

Ensemble: COQUE
BASTIDOR
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25, Gruppo:
Group:
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I. Vill

Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos
Numero Particolari componenti il gruppo Numero Particolari componenti il gruppo |
Numéro Piéces constituant |'ensemble Numéro Pigces constituant 'ensemble
Mumber Constituent group details Number Constituent group details i
Mimere Piezas que componen el grupo MNamero Piezas que componen el grupo |
48456 {confavec/with 2383 - 25854 - 25858 - 48973 - 87354 {13835 - B3472 - 15467 - 446148 - B4224 - 9433 -
40937 - 48201 - 48434 - 48458 - 48459 - S. 1108 - 5.6068 - S.10011 - 83139 - 87355 - 87462 - 5.6067)
5.1110 - 83809)
87298 {con/avec/with 2319 - 4435 - 15336 - 16724 - 5.3212
5. 10B&0)
Aggiornamenli — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. quadro | Quantitd | Montto o panire dol prefissa n. di motore o di telaio Numero Rifer. quadro | Quantita Moninte o partire dal prellsss o, d moore o di telale
Numéra Case du tab. | Quantité Monté o portle du préfize n., de moteur ou de cogue Numéro Case du tab. | Quantité Momté o panir du préflxe 0. de mowewr ou de coque
Number Table, section | No. off Assembled storting rom engine o chassis prefix " Numbear Table, section | No. off Assembled storing frem engine or chawsls prefix n.®
MNamero Ref. cuadro | Cantidad Montode o ponir del prekjo n. de moior o bastidor Mimero Ref. cuadro | Cantidad Momodo o ponk del preljo n. de motar o bastidor
9540 C 1 Agg. VNB 1T - 032100 B 87356 ‘ A ‘ 1 VNB 1T - 032100
9641 C 1 Agg. VNB 1T - 032100 (9433 - S5.6067 - 5. 6068 - 13835 - 46165 - #3139 - 84224 - BT7910 -
26041 C 1 Agg. VNB 1T - 032100 13836 - 26042 - 26041 - 5. 10017 - 15467 - 9641 - 9&40).
26042 C 1 Agg. VNB 1T - 032100 = 87802 | A 1 VNB 1T - 033792
+82994 a) B 1 VNB 1T - 032100 (con/avec/with B4474 - 84475 - 84476 - 84424 - 2383 - 5.1108 - 4820
84222 B 1 WNB 1T - 049864 8TB03 - 5. 1110 - 25854 - 54472 - 48973 - 48459).
[ aat 2 1 b OB -k A -+ 87803 A 1 VNB 1T - 033792
| + Ba472 A 1 VNB 1T - 06207
- + 87910 c 1 VNB 1T - 032100
+Badza A 1 ¥NB AT - SazbF {con /avec/with 82994)
B4475 D 1 Agg. WVNBI1T - 032100 o ;
84476 D 2 Agg. VNB 1T - 032100 m 89179 B 1 VNB 1T - 060881
87349 A el | VNB 1T - 06207 5. 3057 D 1 Aga.

| f{eon/avec/with 2383 - 25854 - 25858 - 48973 - 40937 - 4820] - B4472 -

E 84474 - 48459 - 5. 1108 - 5.1110 - B3809 - 84475 - 84476},

NOTE — NOTES — NOTAS

a) Sono stati montati solo 1000 filtri 87442,
Cn & monté seulement 1000 filtres B74432.
Only 1000 filters 87462 have been mounted.
Se han montade sélo 1000 filtros B7462,

il
scoote huip.com
o\
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T. Ix Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numers Particolari component! il gruppo Numero Particalari componenti il gruppo
Numére Pigces constituant I'ensembie Numéro Piéces constituant |'ensemble
Mumber Constituent group details Number Constituent group details
Ndmero Piezas que componen el grupo Niamero Piezas que componen el grupo
|
47277 {confavec/with 47427 - 82963 - S5.12820 - 2940 - l 87370 . (con/avec/with 86325 - 3760 - 83394 - 84539 - 3008 -
2941) | 83005)
282906 {confavec/with 24041 - B5457) ‘ ‘

NOTE — NOTES — NOTAS

- | tappi 83666 (di chiusura fori sul telaio) vengono montati solo sulle moto sprovviste di parabrezza (Tavela 1X, Quadro A) o di sopporto
ructa di scorta (Tavela IX, Quadro D).

Les bouchons 83646, pour les trous sur la coque, sont montés seulement lorsque le scooter n'est pas pourvu de pare-hrise (Tableau IX,
Case A) ni de support pour roue de secours {Tableau [X, Case D).

Plugs 83664 for holes on the frame are assembled only on scooters without windscreen (Table |X, Section A) and without spare wheel
bracket (Table 1X, Section D).

Los tapones 83666 para los agujeros sobre el bastidor se aplican sélo en las motos no provistas de parabrisa (Tabla IX, Cvadro A) ni de
soporte rueda de repuests (Tabla X, Cuadra D).

Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puests al dia
MNumero Rifer. gquadra | Quantita Montoto o portite dol prelisse n. di matera o di telalo Numero | Rifer, quadro | Quantitd | Monato o portlie dof prelisse n. di maiere o di teloko
Numéro Case du tab. | Quantité Monié o partlt du préfixe n. de moteur ou de coque Numéro | Case du tab. Quantité | Montd a porth du prétive n, de moteur ou de coque
Number Table, section | No. off Assembled storting from englne or chossls prelix n.® MNumber | Table, section | No. off | - Assembled storting fram engine or chossis prefix n.®
Namero Ref. cuadro | Cantidad Montade o partis del prefijo n. de mater o bastider | MNtimere | Ref. cuadro | Cantidad  Moniodo o paniir del prefijo n. de motor o bastidor
87019 A ‘ 1 VNBIT - 011811 + 87478 ) A 1 1 \ VNB 1T - 034620 *

[ 87021 | A [ 1 Ab. VNB'1T - 011811 {con/avec/with B3005 - B6539 - 83394 - 3008 - 86325 - 3760). | :
u 87096 c ) & + 92582 b) | A .3 VNB 2T - 9001 el
+87465 | A 1 VNB2T - 1001 (con/avec/with 83005 - 86539 - 83394 - 3008 - 86325 - 3760}, [T
(con/avec /with 83005 - 86539 - 83394 - 3008 - 86325 - 3760}, 5 1 4 . i scootefhelp.com

| 512366 ‘ A i 4 ‘ Ab. vNB1T - 011811 AN

— 28 —



NOTE — NOTES — NOTAS

a) Il telaio 87478 pud essere montato in luogo del pre-mod. se abbinato al sopporto ruota di scorta 85181 (85176).
Le chéssis 87478 peut &tre monté au lleu du chéssis pré-modification s'il est accouplé au support roue de secours 85181 (B5176).
The frame 87478 ¢an be mounted in place of that pre-modified If assembled together with the spare wheel bracket 85181 {B5176).
El bastidor 87478 puede montarse en lugar del bastider anterlor a la modificacién si acoplade al scporte rueda de repuesto B51B1 (85176).

b

In luogo del telaio 87465 viene fornito il telaio 92582 nel montaggio quest'ultimo deve essere abbinato al nuovo cavalletto 54140 completo
di fissaggi.

Au lieu du chassis 87465 on fournit le chassis 92582, au cours du montage ce dernier doit étre accouplé & la nouvelle béquille 54140 complet
de fixages.

Chassis 92582 can be furnished instead of chassis 87465; during assembly this latter detail should be coupled to the new stand 547140 com-
plete with fixtures.

En lugar del bastidor B7465 se suministra el bastidor 92582 que debe ser acoplado al nuevo caballete 54140 {con las piezas para fijacién).

\
\
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I X

Indice dei complessivi Index des ensembles

Index of assemblies

Indice de los grupos

] Mumero Particolari componenti il gruppe | Numero Particolari componenti il gruppe
i Muméro Piéces constituant ['ensemble Numéro Piéces constituant l'ensemble
i Number Constituent group details ! Number Constituent group details
| Ndamero Piezas que componen el grupo § Nimero Piezas que componen el grupoc
2,1’22832 (17385 - 22828 - 80529} | 83816 (5. 1209 - 48592 - 48595 - 48591 - 84608 - B3B1? -
82876 (17122 - 17285 - 2/17307 - 22827 - 32812 - 83533 - 5.6721 - 83818 - 82876 - 2/22832 - 4B5B5 - 48596)
5.6018 - 5.13768)
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer, gquadro | Quantitd | Montato o portire dol prefissa n. di mosere o &b teloic || Mumero Rifer. quadre | Quantita Montato o partive dul prefissa n. di mowre o 41 teloie
Numéro Case du tab. | Quantité | Mantd a pactir du préfixe n. de mateur ou de cogque Numéra Case du tab. | Quantité Maonté o porilr di prélize n. de moteor ou de coque
Number Table, section | No. off | Assembled storting from engine or chassis prafix 0.0 Murmber Table, section | Mo, off Assemtled sturtlng from englne or chossts preflx n.®
MNimero Ref. cuadro | Cantidad | Montado o partir del prefijo n. de molor o bastidor Numero Ref. cuadro | Cantidad Montade o portic del prelije n. de motor o bostidor
i !
= 84603 A 1 — = 86841 ‘ B ‘ 1 WNB 1T - 01881 !
= B5741 2} C 1 WNB 1T - 01861 (17122 - 17285 - 85741 - 22827 - 32812 - 83533 - 5.6018 - 5.13768) |

NOTE

a) Vedere circolare 147/T. |
Voir circulaire 147/T. 1.
See circular 147/T. 1.
Ver circular 147/7. 1.

S.13841 ]

A L1 Ab.

NOTES — NOTAS
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T. XI Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

! Numero : Particolari componenti il gruppo : Numero Farticolari companenti il gruppo
Numéro ' Pigces constituant I'ensemble MNuméro Pidces constituant 'ensemble
Ngmher | _ Constituent group details Number Caonstituent group details |
Namero | Piezas que componen &l grupo i Nimero ! Piezas que componen el grupo |
| |
87565 {con/avec/with 5. 1107 - 5.3107 - & 3057) |
|

|
|
87041 ‘ {con/favec/with 84227 - 84228 )

NOTE -— NOTES -— NOTAS

* - 1l profilato 47243 deve essere ordinato a metri, - Order rubber tread 47243 by meters or feet.
- Demander le profilé 47243 en métres. - El Hstdn 47243 suminfstrase por metros.
*  B4227 : Scarpetta destra — Pied droit —  Shoe, R.H. — Zapata d.
* 84228 : Scarpetta sinistra — Pied gauche — Shoe, L.H. — Zapata i
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Nurners | Rifer. gquadro| Quantita Montato o portire dol prefisso n., di motoie o di 1elaie MNumero Rifer, guadro | Quantitd ! Moniaiw o parire dal prelisso n. di motore o di telaio
Muméro . Case du tab. | Quantité Manié o partir du prélice n. de moteur o de coque Numéro Case du tab. | Quantité | Maonté o parilr du prélize n, de moteur ou de coque
Number | Table, section | No. off Agsembled siantdag from engine or chossis prefix n.® MNumber Table, section | Mo, off | Asembled storting Iram englea or chassls predlx p.®
Ndamero | Ref. cuadro | Cantidad Moentada o partlr del prefijo n, de motor o bostdar Numero Ref. cuadro Cantidadl Montede o pontin del prelijo n. da molor o bostidor
+ 54140 ‘ D 1 l VNB2T - 5001 + 87936 2 B 1 VNB 1T - 064812
(con/avec/with 54146 - 54147). + 87937 @) A 1 VNB 1T - 064812
+ 54146 l K 1 VNB 2T - 9001 + 89156 b A-B.C 4 VNB 1T - 0564812
+ 54147 G 1 VNB 2T - 2001 S. 3056 D 2 Ab. VNB2T - 9001
+ 50188 D | VNB 2T - 2001 +5.12281 D 4 WNB2T - 9001
+ 52189 D 1 VNB2T - 9001 B85 14628 A-B 4 —

NOTE — NOTES — NOTAS

a) la striscia 87934 oppure la striscia 87937, abbinate al terminale 89156 possono essere montate in lucge delle rispettive pre-med. previa
abolizione del bordo riempimente scudo.
La bande 87936 ou la bande 87937, accouplées & l'embout B9156 p=zuvent étre montées au liéu des bandes pré-modification respec- \
tives & condition d‘abolir le bord extérieur du tablier. \
The strips 87938 or B7937 togsther with the terminals 89156 can be mounted, on condition that the windhield beading strip is annulled.

El ribete 87934 o 87937, acopladas al terminal 89156 pueden montarse en lugar de las correspondientes anteriores a la modificacian, (|
aboliendo el requadro. | u|

b} Solo per | 4 terminali delle striscie esterne. — Only for 4 terminals for external strips. SCOOte;Eh.,__’p'COIT..
Seulement pour 4 embouts pour bandes extérieures — Sclo 4 terminales para ribetes ext. /" \
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T. XH Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo Mumero Particolari componenti il gruppa
Numéro Pigces constituant l'ensemble Numéro Pigces constituant l'ensemble
MNumber Constituent group details - Number Constituent group details
Numero Piezas que componen e! grupo | MNamere Piezas gque componen el grupo
17436 (con/avec/with 42123) ‘ 86895 {confavec/with B5508)
2/18291 { con/avec/with 8440} I 87291 {con/avec/with 86895}
83883 {con/avec/with 21544)
Aggiocrnamenti — Mise 8 jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. guadro | Quantitd | Monicio o porire dol prefisso n. di motore o di iedalo || Numero Rifer. quadro | Quantitad | Monkio o porire dol prefisse n. di motore o di talolo
Numéro Case du tab. | Quantité Monié o partlr du préfixe m. de motmw ou de cogque Numérg Case du tab. | Quantité Moné o pariie du préfixe n. de moleur ou de coque
Number Table, section | No. off Bssembled starting lrom englne or chaxsks prefix-n.® ‘ Number Table, section | No, off Assembled atorting from englre or choxsls prefix n.®
Numero Ref. cuadro | Cantidad Montade o portir del prefijo n. de mofor o bostidor Numero Ref. cuadro | Cantidad Mentodo o partir del prefijo . de molor o bastidor
{ .
21544 * A 18 el B S. 1108 & 1 — !

l 24665 B 1 Ab. |

NOTE — NOTES — NOTAS

*  |'ingrassatore 21544 viene montate sull’anello 83883 e non viene pit fornito separatamente come p. T.

Le graisseur 21544 est monté sur |a bague B3BB3 et n'est plus fourni separément comme p. r.
The grease nipple 21544 is mounted on the liner 83883 and is na longer furnished as a seperate spare part.
El engrasador 21544, scbre lo anillc 83883, no se suministra més como pieza de repuesto.

| j |
scooteghelp.com
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T. XI” Indice dei complessivi — [ndex des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numere Particolari componenti il gruppo Mumero Particolari componenti il gruppe
Numérs Pigces constituant I'ensemble Numidéro Pigces constituant I'ensemile
Number Constituant group details Mumber Constituant group details
Nidmero Piezas gue componen el grupo Namero Piezas que compohen el grupo
2/17304 (17385 - 22759 - 80529) 26711 {B2585 - 17122 - 17285 - 26709 - 32812 - 5. 13748 -
2/26710 (26108 - 17304 - 30567 - 30566 - 17118 - 16981 - ; S.13816})
5. 14013 - 261071 - 31443 - 31444 - 84632 - 26711 -
27301 - 15019 - 15020)

NOTE — NOTES — NOTAS

* . Nella richiesta della chiave 80125 occorre sia indicato oltre il n. di disegno anche il n. stampigliate sulla chiave stessa.
- En demandant |a clé 80125 il faut indiguer non seulement le n. de dessin mais aussi le n. gravé sur la clé méme.
- When ordering spare keys B0125, the number engraved on the key and part number should be guoted.
- En el pedido de la llave 80125 detéllense el nimerc grabado sobre la llave y el nimera de la pieza.

Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Mumero Rifer. gquadre | Quantita Montate o paitlie dal prefisso . di motore o di telale || MNumero Rifer. gquadre | Quantitd Montato o portire daf prelisso n. 41 motore o 4 telala
Numéro Case du tab. | Quantité Monté ¢ portir du prélize n. de molens ou de coque Numéro Case du tab. | Quantité |  Monié a partir du préfice n. de woteur ou de coque
Number Table, section | No. off Assembled storting from enging o chassts prefle o.® MNMumber | Table, section | No. off Assenibled staittng from englne or chossts prefls n.®
Numero Ref. cuadro | Cantidad Monteds o partle del prefijo n. de molor o bostider | MNUmere | ‘Ref. cuadro | Cantidad Mantado @ parti del prefijo n. de motar o bostidor
v 217307 a}l D ‘ 1 YNB 1T - 02701 m 83361 o) ‘ D ‘ 1 | VMBI T - 02701
35581 C | 1 -— (82585 - 17122 - 17285 - 2/17307 - 32812 - 5. 13768 - S.13816).
| ‘ | m84603 | B [ % ] —
NOTE — MNOTES — HNOTAS

a} Vedi circolare 147/T. |.
WYoir circulaire 147/T. L. ||.
See cheular VAT, 1. scootéthelp.com
Ver circular 147/T. | '
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I. XIV

NOTE — NOTES — NOTAS

Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos
Numero Particolari componenti il gruppo Mumero Particolari componenti il gruppo |
MNuméro Piéces constituant I'ensemble Numéro Pigces constituant I'ensemble |
Mumber Constituent group details Number Constituent group details |
Ndmero Piezas que componen el grupo Mimero Piezas que componen el grupo I
87324 {con/avec/with 48708 - 48709) 87325 (47775 - 28151 - 48895 - 48921 - 774 - 5. 3105 -
85506 {con/avec/with 83201 - §.12113) 80895 - 48896 - 48897 - 18699 - 5. 12036 - 17492 -
S. 12479 - 82009 - 48894 - 2/51097 - 87324)

- Richiedere il contachilometri 85506 oppure il contamiglia 85503 a seconda di cid che correda la moto.
Demander le compteur-kilométrique n. 85506 ou le compteur de milles n. 85503 selon ce qui a été monté sur le véhicule.

- Request spare speedometer either for kilometers, part N. 85506, or miles, part No. 85503, according to that previously mounted
on the vehicle.

- Pidase el cuenta-kilémetros n. 85506 o el cuenta-millas n. 85503 segin lo que lleva montado el vehiculo.

¥

1

Aggiornamenli — Mise & jour

Modifications

Richiedere il gquadrante per contaKm. 87256, oppure il quadrante per contamiglia 87255, a seconda di cid che correda la moto.

Demander le cadran 87256 (pour le compteur-kilométrique ), ou 87255 (pour le compteur de milles ), selon ce qui a été monté sur le véhicule,
Request spare speedometer dial either for kilometers (87256) or for miles (B87255), according to the part previously mounted on the scooter.
Pidase la esfera para cuentakilémetros 87256, o bien para cuentamillas 87255 segin lo que lleva la moto.

— Puesta al dia

| Numero Rifer. quadro| | Quantita Montate o portire dal prellsso n. di matore o di telaio Numera Rifer, quadro | Quantita Montate o partite dol prelissa 0. di motare o di telaio
| MNumére Case du tab. | Quantité Monté o porlr du préfize n. de moteur ou de cogue MNuméro Case du tab. | Quantité Monté o partlr du préfize n, de motewr ou de coque
Number Table, section | No. off hssembled storting from engine ar chassis prefix n.® Number Table, section | No. off Assembled starting lrom engine or chossis prellx n.®
Nidmero | Ref. cuadro | Cantidad Moniodo a portls del prelija n. de motar o bostidor MNdamero Ref, cuadro | Cantidad Montado o portlr del prelije n. de motor o bostidos
I3 | : o
I B 56413 B ‘ 1 — m 92211 | D 1 ‘
92210 B . - ‘

{con favec/wi

th 48708 - 56413).

(47775 - 48921 - 18699 - 2,/51007 - 774 - 5.3105 - 80895 - 2815) 1i

48896 - 48895 -

92210).

T, -

48897 - 5. 12036 - 17492 - 5. 12479 - 82009 - 4839¢%
scootéj*h

\

Jp.com
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XV

Index of assemblies Indice d~.los grupos

Indice dei complessivi Index des ensembles

{ Numero Particolari componenti il gruppo | Numero Particolari componenti il gruppo
H MNuméra Figces constituant I'ensemble i MNuméra Pitces constituant Iensemble
!- Number Constituent group details Number Constituent group details
{ Ndmero Piezas que componen el grupo MNumero Piezas que componen el grupo

19079 {con/avec/with 2174) 817258 (81729 - B1730)

21151 {con/avec/with 21152 - 80279 - BO280 - 15718) 81729 {con/avec/with 2174}

81716 {84781 - 19079) 84781 {con/avec/with 14657 )

NOTE — NOTES — HNOTAS

* . le protezioni 2174 devono essere leggermente cianfrinate sulle guaine al montaggio.
- les protections 2174 doivent &tre légérement chanfreinées sur les gaines lors du montage.
- Ferrules 2174 must be lightly pinched on the cable sheath on assembly.
- las protecciones n. 2174 de las fundas deben ser frenadas scbre las mismas al montaje.

Puesta al dia

Aggiornamenli — Mise 3 jour — Modificalions —

MNumero Rifer. quadro | Cuantita Montata o partlre dol prefisso n. dl motore o di teloio J Numero Rifer. guadro | Quantita Mantoa a partire dal predisso o, di motore o di elala
Numéro Case du tab. | Quantité Monté o partle du prélice n. de mateur ou de toque MNuméro Case du tab. | Quantité Monté o pattir du prélize n. de matewr ou de cogue
Number Table, section | No. off hswembled storteg from engine o7 chossls prelie n.® [ MNumber Table, section | No. off Assambled slarting from engine or chassis pralx n.®
Ndamero Ref. cuadro | Cantidad Montado o partir del prefijo n. de motor o bostidor MNumero Ref. cuadro | Cantidad Montodo o portis del prelijo o de molor o bastidor
I !-‘ | _
+ 23325 1) ‘ D ‘ 1 VYNE 1T - 0BO351 |+ 85670 b} | C 1 WNB 1T - 080351
+ 85538 D i 1 VNE 1T - 080351 |+85673 C 1 VYNB 1T - 080357
(85547 - B5548). +85685 b} e i VNBE 1T - 0BO351
+ - i
—+ 85547 D ! VNB 1T - 080351 [ S 53110‘;26 (é ;' & VNEI\}BT‘I T0.8003»850351
+ 85548 D 1 YNB 1T - 080351 f o B8
{con favec /with 23B825) i

scooterhulp com
£N.

— kD



NOTE — NOTES — NOTAS

a) la protezione della guaina 23825 deve essere leggermente cianfrinata sulla guaina all’attc del montaggio.

b)

La protection de la gaine. 23825 doit étre légérement chanfreinée sur la gaine au moment du montage.
Protective end caps 23825 should be lightly pinched onto the sheath on assembly.
las protecciones de las fundas 23825 deben ser ligeramente apretadas sobre la funda durante el montaje.

85670 Piastrina per cavetto comando freno, destro.
85685 Piastrina per cavetto comando freno, sinistra.
85670 Patte pour chble commande frein, droit.
85485 Patte pour cable commande frein, gauche.
85670 R, H. link for brake control cable.

85685 L, H. link for brake control cable,

85470 Placa para cable mando freno, derecha.
B5685 Placa para cable mando freno, izquierda,
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T. XVI Indice dei complessivi — [Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo Numero Particolari componenti il gruppo
MNuméro Pidces constituant I'ensemble Numéro Pigces constituant l'ensemble
Number Constituent group details Number Constituent group details
Némero Piezas que componen el grupo Numero Piezas que componen el grubo

]

i
20270 {con/avec/with 2174) } 81736 {con/avec/with 2174)
50188 {con/avec/with 2174} | 81738 (con/avec/with 26252)
B1345 {con/avec/with 2777 ) 81739 {con/avec/with 2174)
81734 (2777 - B1735 - 81734) 81740 {20270 - 81345)
81735 {con/avec/with 2777) B7242 (24929 - B1738 - B1739)

NOTE — NOTES — NOTAS

* - Le protezioni 2174 devono essere |eggermente cianfrinate sulle guaine al montaggio.
- Lles protections 2174 doivent &tre légérement chanfreinées sur les gaines lors du montage.
- Ferrules 2174 must be slightly squashed on the cable sheath at the assembly.
- las protecciones n. 2174 de las fundas deben ser frenadas sobre las mismas al montaje.

Aggiornementi — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. quadro | Quantitd | Montato o portire dal prefissa n. di motore o di telnio Numera Rifer. quadro | Quantita Mantatn o portire dol prefissa o, di motare o d 1ol
Numéro Case du tab. | Quantité = - Monié o partir du prélive n, de moleur ou de coque MNumére Case du tab. | Quantité Monié o poitir du prélize n. de molewr oo de coque
Number Table, section | No. off | Assembled starting from engine or chossis prefin n.® Number Table, section | No. off hssembled storting from engine or chossls prellx n.*
Mumero Ref. cuadro | Cantidad|  Mentada o partir del prelije n. de motor o bastidor Namero Ref. cuadro | Cantidad Montade o partlr del grefija n, de mator o bastidor
50277 A 1 Ab. VNB2T - 1001 i 77055 B - i 1 Agg. YNB1T - 048001
+ 58262 A 1 VNB 1T - 048001 + 92370 5 bk | 1 VNB2T - 1001
582&2 A 1 Ab. VNB2T - 1001 {77005 - 92371 - 50188).
+ 58268 A 1 VNEB 1T - 048001 =+ 92371 A | | WNBZ2T - 1001 1
58269 A 1 Agg. VNB 1 T- 048001 ! |
(58262 - 58268 - 50188). | l
|

| Ili
scoote}hu!p.com
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T. XV” Indice dei complessivi —

Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Mumero | Particolari componenti il gruppo Numero | Parficolari componenti il gruppo
Numéro Pigces constituant Pensemble | Numéro | Pidces conmstituant |'ensembie
Number Constituent group details | Number 1 Constituent group details

! Namero Piezas que componen el grupo | MNumero | Fiezas que componen el grupo

‘ 2/14343 (4/2735 - 2736 - 2/148%4) ‘ 2/14894 (2/14342 . 14345 - 5.12011 - S, 3108)

il
scootgghelp.com
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I. XVIII

Indice dei complessivi

Index des ensembles

Index of assemblies

Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo ; Numero Particolari componenti il gruppo
Numére Pigces constituant Iensemble Numéro Pidces constituant 'ensemble
quber Constituent group details Number Constituent group details
MNimero Piezas que componen el grupe Ndmero Piezas que componen el grupo
26645 (82169 - 28338 - 5.13891 - 5. 10054 - 28342 - 86322 {con/avec/with 82778 - 82779 - 82780 - 82781
283471 - 28329 - 28566 - 5. 14404 - 25881 - 28334 - 86323)
285¢8 « 249y - 2S4S 28305« 20997 | 87220 (con/avec/with 87483 - 87485 - 5. 14631 - 20913)
82202 (con/avec/with 25963) : 87310 (11903 - 25324 - 25325 - 42024 - B2079 - 5. 10012 -
84359 {con/avec/with 25948 - 24468) ’ 87309 - 87311)
84360 (con/avec/with 25948 - 14501) ‘
Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia
Numero Rifer. quadro | Quantitd |  Monlato o portirz dol prelissa n. di molore o di teloko | Numero Rifer. quadro | Quantiti Montato o pactiee dol prefisso n. dl motore o dl 1elale
Numéro Case du tab. | Quantité | Monté o purthr du préfixe n. de motewr ou de coque Numéro Case du tab. | Quantité Monté o portie du préline n, de moteur oo de coque
Number Table, section | No. off Assembled thorting from englne or chostis pretix n.® 1| Number Table, section | No. off Assem:led slarting lrom engine or chassis prelly n.
Mimero Ref. cuadro | Cantidad Montade o partic del prefijo n. de motor o bostidor || Namero Ref. cuadro | Cantidad Maontode o panir del predije n. de motor o bostider
624 D 1 Agg. VNB 1T - 045434 | 80235 D 1 Agg. VYNB 1T - 045436
C 2003 D | Ab. VNB 1T - 045436 : B 89278 D 1 WNB 1T - D45436
28328 A 1 Ab. [+ 89469 A i YNB 1T - 052500
+ 28329 A i WMNB 1T - 052500 89471 | A | 1 VNB 1T - 052500
28329 A i Ab. {5. 14404 - 28334 - B946% - 87556 - 28329 - 92187 - BI058 - §9542 -
28335 A 1 Ab. 89665 - BT7554).
29337 A 1 s ' +89642 | A 1 VNB 1T - 052500
28330 A 1 Ab. BR6465 A 1 Agg. VNB 1T - 052500
+ 84724 &) | B) 1 i , o 89760 B 1 WNB 1T - 034748
B 85113 A 1 T + 80816 D 1 WNB 1T - 045434
87058 A 1 Agg. VNB 1T - 052500 +80818 o ! YNRAT - Rd-ala
+ 87554 A 1 VNB 1T - 052500 82819 | D i Agg. VNB 1T - 045436
87555 A [ 1 VNB 1T - 052500 ; :gg?g; E | : VIR E Y~ Q0vER)
+ 87556 A 1 VNB 1T - 052500 ! | o s
n 2(89195 D 1 VNB 1T - 045436 5':35380091 E : i S b
{con/avec/with BG&18 - 5. 14631 - 89816 - 89B19 - 624 - 89235 - £ L
[ S. 13800},
scooten




NOTE = NOTES -— NOTAS

a) H coperchio B4724 ed il distanziale B7572 possonc essere montati in luogo dei rispettivi pre-modifica se abbinati.
Le couvercle B4724 et l'entretoise 87572 peuvent étre montés &u lieu du couvercle et entretoise pré-modification.
The lid 84724 coupled with the distance piece 87572 can be assembled in place of that pre-modified.

La tapa 84724 acoplada con el distanciader B7572 puede montarse en fugar de la tapa anterior la modificacién.

e Y




VESPA 125/VNB 2 T, XVIl bis

MOTO SENZA BATTERIA — VEHICULES SANS BATTERIE — VEHICLES WITHOUT BATTERY — VEHICULOS SIN BATERIA
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Moto senza balteria —

Véhicules sans batterie —

VESPA 125/VNB 2

Vehicles without baliery —

Vehiculos sin baleria

L T XV”I bis Indice partic. modificali — Index pidces modifiées — Index parts modifled — Indice piezas modificadas
2 Fdet. quad: ) Duanti tal Pretissa d'inroduzione modifica | ﬁ Eiter. quadro | Cuantité - Prefisso d'iniroduzione modiflen
Na, T. XVl No, = Casa du tas, | Greentite | Prétise d'inusduction an séde  |! Mo, T, XVIH Ne. = Case du lab. | Quantite | Piéllre dinuodaciion en séele
R madific. B Table, section | Ma. Modillcation ociicn startleg liom | S madific. § = ! Table, section | Mo, off | Muoditication acilon storing from
’ A Rel. cundra |Caatidad | Frefijo de Introduczidn ’ = Ref. cundro |Cantidad Prellje de imroduccidn
628 — D 1 Ab. YNBZT - 1001 86323 | + 55320 i 1 ! YNB2T - 1001
11907 + 14454 D 1 VNB 2T - 1007 B7206 — A 1 Ab VNB2T - 1001
14501 I D 1 |Ab. VNB2T - 1001 87308 | +92031 B 1 VNB2T - 1001
24468 = D 2 Ab. .\c"NB 27 - 1001 87300 + 02177 B 1 VYNE 2T - 1001
24960 = A e bk "GN v b 87310 +92179 B 1 | VNB2T - 1001
24067 = A 1 Ab, VNB2T - 1001 {82079 - 25325 - 89522 - 92177 - 11903 - 42024 -
25324 89522 B 1 VNB 2T - 1001 S.10012 - 92174).
i v M 5 B BT 87311 +92174 A 1 | VNB2T- 1001
25063 o A 1 Ab, VNB2T - 1001
- 87572 —_ D 1 Ah, WNB 2T - 1001
26488 —_— D i Ak, VNBZT - 1041 ;
82202 - A 1 Ab. VNB2T - 1001 2/89195 B 92344 D 1 VNB2T - 1001
i - : {eon/avec/with 89818 - &.14631 - 89816 - 8§9319 -
82778 + 55326 & 2 VNB 2T - 1001 624 - 89235 - 5. 13B0CL
827! o 1 YWHMB 2T - 1001
B e L & ‘ 89278 m 89822 D 1 VNB 2T - 1001
82780 -+ 55324 . 1 VNB 2T - 1001
B2469 + 92814 A 1 VNB 2T - 1001
+.55321 & 1 VNB2T - 1001
82781 i |t e i dint i 89471 + 92041 B 1 VNB 2T - 1001
82783 + 55327 o 1 VYNB 2T - 1001 (92813 - 92814 - 3213 - 28334}
84216 — A 1 |Ab. VNB2T - 1001 89642 + 92813 A 2 VNB2T - 1001
84218 = A 1 tAb. VNB2T - 1001 89760 + 92030 o 1 VNB2T - 1001
84359 - D 1 Ab, WNB2T - 1001 BO901 — D ! Ab., VNB2T - 1001
B4360 D 1 Ab., VNB 2T - 1001 512041 oo A 1 Ab. YNB2T - 1001
86322 +55316 | C 1 VNB2T - 1001 $.13836 s AD | 2 |Ab. vNB2T - 1001
fcon/avec/with 55320 - 5532 55323 .- H5314 - $. 14404 + 3213 A 1 VNB2T - 1001
o L e ] - 55325 £ 1 |Agg. VNB2T - 1001
E

1
\

scoot ’% p.com



NOTE — NOTES — NOTAS

* LUintercambiabilita dei particolari & riferita al corrispondenti della tavola XVIl (vedere detta tavola valida per Vespa 125/VNB 1),
L'interchangeabilité des pidces se référe aux pieces correspondantes du tableau XVIII ({voir ce tableau valable pour Vespa 125/VNE1).
Interchangeability of the parts refers to the corresponding ones of table XVIIl (see said table valid for Vespa 125/VNB 1).

La intercambishilidad de las piezas es referida a las correspondientes de la tabla XVIIl (ver esta tabla vélida pera Vespa 125/VNB 1).
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Xlx Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo Numero Particolari componenti il gruppo

Numéro Pieces constituant l'ensemble Numéro Piéces constituant I'enzemble

MNurmber Constituent group details | Number Constituent group detatls

Numera Piezas que componen el grupo | Numerg Piezas que componen el grupo
i

87212 (confavec/with 15468 - 10215 - 81298 - 81374 -

81375 - B2022 - 83087 - 82024 - 820246 - B308S -
B3086 - 83134 - 82036 - 24429 - 83119 - 83472 -
82862 - 84353 - 84352 - 84348 - 14501 - 84351 -
28463)

NOTE — NOTES — NOTAS

In luogo dei tubetti isolanti 83472 - 10215 e 28463 richiedere il part. 87396, Detto part. deve essere richiesto a metraggio.

- Au lieu des tuyaux 83472, 10215 et 28463, il faut demander la piéce 87396 qul est livriée en métres,

Instead of sheaths 83472, 10215 and 28463, request part 87396 by meters or feat.
- En lugar de los tubos aislantes 83472 - 10215 y 28463 pldase la pieza B7396 que suministrase por metros.

- In luvogo dei tubetti isolantl 15468 e B4348 richiedere il part. 87394. Delto part. deve essere richiesto a metraggio.

1

Au liev des tuyaux 15468 et 84348 il faut demander la pidce 87394 qui est livrée en maétres,

Instead of sheaths 15468 and B4348, request part B7394 by meters of feet.

En lugar de los tubos aislantes 15448 y 84348 pidase le pidza 87394 que suministrase por metros.

- In luogo def cavetti indicati a lato richledere il partic. 24577. Detto particolare deve essere richiesto a 81298 - 81374
metraggic. ) 81375 - 82022
82024 - 82026

- Au lleu des cables Indiqués de cété, il faut demander la pidce N. 24577 qui est llvrée en matres, 83085 - B3086

83087 - 83119
84351 - 84352

- En lugar de los cables a lado indicades pldase la pieza n. 24577 que suminfstrase por metros, 84353.

- Instead of wires listed on the side, request by meters or feet the part No. 24577. |
scooterhelp.com



Aggiornamenti — Mise & jour — Modifications — Puesta al dia

Mumero Rifer. quadro | Quantitd Muoniato a parilre dol prefissa n. di matore o di felale Numero Rifer. quadro | Quantita Montats o portice dol prelisso n. di matore o di tefaln
MNuméro Case du tab. | Quantité Manté o portly du prélize n. de moteur au de cogque Numéro Case du tab. | Quantité Monté o portir du préfixe n. de moleur on di coque
MNumber Table, section | No. off Assembled srorting from engine or chossls prefix n.® MNumber Table, section | No. off Assemtled stariing Irom engine or chassls prefix n,®
Nimero Ref. cuadro | Cantidad Momade a patth del prefijp n. de motor o bastidor MNimero Ref. cuadro | Cantidad Mantode o poriir del prelijo n. de motor o boastider
|
m 16345 D 1 | = B 87523 B-D 1 —_
m 26378 A 1 i VNB 1T - 045436 m 87535 D 1 -
26378 A - Ab, VNB 1T - 045436 = 87583 b) B 4 —
85584 A i 1 Ab. VNB 1T - 045436 92220 A-C 1
+ 87306 8 B 1 { — I
o
|

NOTE — NOTES — NOTAS

a)i || tubetto B7306& sostitulsce contemparaneamente i due tubetti 82036 - B2862,
In luogo del tubetto B7306 richiedere il partic. 87404, Detto particolare deve essere richiestc a metraggio.

{ Le tube B7306 substitue en méme temps les deux tubes 82036 - B2862.
{ Au lieu du tube isolant 87306 demander le tube 87404. Cette pidce doit &tre demandée en métres.

gThe tube 87306 contemporaneously substitutes the two tubes 82036 - 82862. In place of the tubes 87306, request the part B7404. This request

should be made in feet or yards.
Elt ubo B7306 sustituye al mismo tiempo los dos tubos 82036 - 82842, En lugar del tubo aislante 87306 pldase el tubo B87404. Dicho pedido

debe hacerse par metros,

b} In luogo del tubetto 87583 richiedere il partic. 87394. Detto particolare deve essere richiesto a metraggio.
Au lieu du tube isolant 87583 demander le tube B7394. Cette piéce doit &tre demandée en matres,
In piace of the tube 87583 request that 87394, This part should be ordered in feet or yards.
Enl ugar dnl tubo aislante 87583 pldase el tubo 87394, Dicho pedido debe hacerse por metros.

A
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MOTO SENZA BATTERIA

VESPA 125 /VNB 2

— VEMICULES SANS BATTERIE — VEHICLES WITHOUT BATTERY

YEHICULOS SIN BATERIA

T. XIX bis

@ . N
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I
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84737
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Connexions électriques
Cable harness
Conexiones eléciricas

IMPIANTO ELETTRICO
ble: CONNEXIONS ELECTR.

ELECTR. EQUIPMENT
EQUIPO ELECTRICO
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VESPA 125 /VNB 2

Moto senza batteria — Véhicules sans batlerie — Vehicles without battery — Vehiculos sin bateria

*T. XIx bis Indice parlic. modificati — Index piéces modifites — Index parlts modified — Indice piezas modificadas
i .‘E‘L Quantita|  Prefisso dintrodeziene modilica ;-'g ] Rifer. quadro | Quantita | Prelisso d intraduzione modilica
No. T. XIX No. e Quantite | Publize dlatroduciien en sérle No. T. XiX MNo. e Case du tab. | Cluontitd | Préfise 4'Inteoduction en série
i modific. = Ma. o | Madificoiion aciion stantfng (ram A o modific. = Takle, section | Mo olf | Mosiiication attlan stanlng lrom
- Cantidud Frefije de introducelitn - Rel. cuadro |Cantidad Predl|e de introducclén
10215 55070 D i VNB 2T - 1001 84352 55038 A-B 1 VNB 2T - 1001
145M _— A 2 Ab. VNB2T - 1007 B4353 i AC 1 Ab. VNB2T - 1001
16345 - D 1 Ab, VNB2T - 1007 B7212 55071 D 1 VNB2T - 1001
28 | e | & | ][RR s B B B
L ! & -9 - - 55 = Z) g L
81298 25063 Cb ! s g +! 55064 - 87583 - 55068 - 84348 - B7306 - 55063 -
81374 92431 AB 1 VNB 2T - 1001 55066 - 92366 - 55070 - 87535 - 55067 - 92848).
81375 —+ ¢ 92432 AR | VNB2T - 1001
82024 55066 A-D 1 VNB 2T - 1001 87523 55067 D ! ¥NER T g
82004 0372 AD 1 VYNE 2T - 1001 87523 55069 B-D 1 VNB 2T - 1001
83085 55062 AD 1 VNB 2T - 1001 Q2220 02430 AT 1 VNB2T - 1007
. 83086 55060 A-C | VNB2T - 1001 — 26930 B 4 |Agg. VNB2T - 1001
83087 55065 AD 1 VNB2T - 1001 = 35061 A-B 1 |Agg. VNB2T - 1001
84351 55064 cD 1 VNB 2T - 1001 - 55063 AD 1 |Agg. VNBZ2T - 1001
— 923466 A-D 1 Agg. VNB2T - 1001
ea ©2848 D 1 iAgg. VNB2T - 1001
NOTE -—— NOTES — NOTAS

In lucgo dei

In luogo del cavetto 55062 pud essere richiesta il cavetta 24583 da richiedere a metraggio.
Au lieu du cable 55062 demander le céhble 24583. Cette piéce doit étre demandée en métres.

cavettl indicati a lato richiedere il cavetto 24577, Detto caveito deve essere richiesto a metraggio.
Au lieu des cbles ci-contre demander la piéce 24577, Cette pigce doit étre demandée en maétres.

In place of the wires indicated, request the wire 24577, Said part should be ordered in yards or feet,
En lugar de los cables a lado indicados, pldase el cable 24577. El pedido debe hacerse por metros.

In place of the wire 55062, the wire 24583 can be ordered in feet or yards.
\ En lugar del cable 55062 pidase el csble 24583, Dicho pedido debe hacerse por metros.

— 62 —

55063 - 55064 - 55065

‘ 55058 - 55040 - 55041
B 55066 - 55068 - 55069

92372 - 92431 - 92432 -
92430 - 92366.

A
rg
scoot }I\ p.com



NOTE — NOTES — HNOTAS

In fuoge del cavettc 55067 pud essere richiesto il cavetto 24582 da richiedere a metraggio.
Ay lieu céble 55067 demander le cible 24582. Cette pigce doit &tre demandée en métres.
In place of the wire 55067, the wire 24582 can be ordered in feet or yards.

En lugar del cable 55067 pidase el cable 24582. Dicho pedido debe hacerse por metros,

tn luoge del tubetto 55070 richiedere il particolare 87400. Detto particolare deve essere richiesto a metraggio.
Au lieu du tube isclante 55070 demander le tube B7400. Cette pitce doit étre demandée en métres.

In place of the tube 55070 request the tube 87400. Said part should be ordered in yards or feet.

En lugar del tubc aislante 55070 pidase el tube 87400. Dicho pedido debe hacerse por metros.

In luogo del tubetto 87306 richiedere il particclare B7404. Detto particolare deve essere richiestc a metraggio.
Au lieu du tube-isolant 87306 demander le tube B87404. Cette pitce doit étre demandée en métres.

In place of the insulating tube 87306 request the part 87404. Said part should be ordered in feet or yards.
En lugar del tubc aislante 87306 pidase el tubo 87404, Dicho pedido dehbe hacerse por metros,

In luoge del tubetto 87583 richledere il particolare 87394. Detto particolare deve essere richiesto a metraggio.
Au lieu du tube isolant 87583 demander le tube 87394, Cette pitce doit étre demandée en métres.

In place of the isulating tube 87583 request the tube 873%4. Said piece should be ordered in yards or feet.

En lugar del tubo aislante B7583 pidase el tubo 873%4. Dicho pedido debe hacerse por metros.

L'intercambiabilita dei particolari & riferita ai corrispondenti della tavola XIX {vedere detta tavola valida per Vespa 125/VNB 1),
L'interchangeabilité des pikces se référe aux pléces correspondantes du tableau XIX (voir ce tableau valable pour Vespa 125/VNB1).
Interchangeability of the parts refers to the corresponding ones of table XIX (see said table valid for Vespa 125/VNB 1),

La intercambiabilidad de las piezas es referida a las correspondientes de la tabla XIX (ver esta tabla vilida para Vespa 125/VNB 1),

»
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Ruota di scotle & supporto
Roue de secours et support -

ACCESSORIES-TOQL KIT Spare wheel and bracket -
ACCESORIOS-HERRAM, Rueda recambio y soporte - Cojin -

ACCESSORI-UTENSILI
Ensemble: ACCESSQIRES-OUTILS
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T. Xx Indice dei complessivi — Index des ensembles — Index of assemblies — Indice de los grupos

Numero Particolari componenti il gruppo : MNumero Particolari componenti il gruppo
Numéro Pigces  constituant I'ensemble | Numéro Pitces constituant l'ensemble
Mumber Constifuent group details 1 Mumber Constituent group details
MNimero Piezas que componen el grupo i MNumero Piezas que componen el grupo
!
2.."1434-3 {4[2?35 - 2736 - 2/14894) 83886 (83927 - 48458 - 2;"83888 - 48973 - 48459 - 48201 .
48174 (4344 - 48045 - 48175 - 48177 - S.3058 - 5.3108 - S.1110 - 25854)
5. 13800 - 48176) 84121 (83886 - 5. 14441 - 49484 - 2398 - 5.3107)
82204 {3202 - 3204 - 17855 - 20029 - 82199) 86744 (con;"avadwith 84269 - 5,6966 - S.3056 - 5.1106)
2.."53670 (con/avec/with 83665 - 83692 - 5. 14560 - 5.3058 - 87240 (Confa\rec,r'with 85382 - 5. 3107 - 2814 - 5.74610)
5.3108)

NOTE -~ NOTES — NOTAS

Per |'applicazione della sella posteriore sulla moto (in alternativa cal cuseino) occarre togliere il portapacchi 83995, aggiungers la guar-
nizione 49484 e adoperare gli stessi bulloni che fissano il paortapacchi.

Pour le montage de la selle arrigre, sur le scooter {3 la place du coussin en cacutchouc ou vice-versa) il faut &ter le porte-bagages 83995,
ajouter le joint 49484 et utiliser les mémes boulons qui fixent le porte-bagages.

For fitting the rear saddle, which can be supplied instead of the pillion seat, remove the luggage carrier 83995, use packing 49484 and
bolts fixing luggage-carrier.

- Para la aplicacién del siliin trasero sobre la moto (en sustitucidén del asiento) es necesarico quitar el porta equipajes B3995, afadir la

v

junta 49484 y usar los mismos tornillos que fijan el portaequipaje.

Il part. 87240 pud essere applicato solo sulle moto non munite della 2.a sella part. 84121, L'applicazione richiede la sostituzione dei due
bulloni 2398 e di un hullone S5.14441 con 3 bulloni 5.14610.

- La pitce 87240 peut &tre montée seulement sur les véhicules qui ne sont pas pourvus de selle arrigre. Au lieu des deux boulons 2398

et d'un boulon §. 14441, employer trois boulons 5. 14610,

Part 87240 can be used only on vehicles not provided with rear saddle. Instead of two beolts 2398, and one 5.14441, use three boits

5. 14610.

2398 y un tornillo S. 14441 con 3 tornillos §. 14610.

| u|
L.a pieza B7240 puede montarse sélo en las motos no provistas de 2o sillin, pieza 84121, la aplicacién se efectda sustivyendo los dos%ﬂ@l@ﬁh.‘_’p-com




Aggiornamenti — Mise & jour — Modificalions — Puesta al dia

MNumero Rifer. quadro | Quantita Montoto o partire dol prelisso n. di matore o dl 1elalo Numero Rifer. quadro | Quantita Moniato o portlre dol predisso n. 4| moters o di telalo
Numéro Case du tab. | Quantité Manté a partlr du prélise n. de motcur ou de coque Numéro Case du tab. | Quantité Monté o partir du prélice n. de metewr ou de toque
MNumber Table, section | No. off hssembled storting Irem engine or chassis prefiy n.® Number Table, section | Mo. off Assembled sterting fam engine or chossly prefix n.®
NGmere | Ref. cuadro | Cantidad Montado a partir del prelijo n. de metor o bostider Nimero Ref, cuadro | Cantidad Mantada o pariir del prelijo n. de mator o bostidar
+ 84474 c 1 - | B7592 ‘ o | 1 ‘ o
84475 | G 1 Agg. | (conjavec/with 83927 - 84474 - BAB42 - 48973 - 4845% - 48201 - 5. 1110 -
| 84476 | C 2 Agg. : 25854 - B4475 - B84476).
+asme2 | C 1 - | 81647 | C 1 -
[ m85176 A ! VNB 1T - 034620 (87592 - 5.14441 - 49484 - 2398 - § 3107),
| m85181 | A 1 VNB 1T - 034620

| (4344 - 48175 - 85176 -

5.3058 - 5.138B00 - 48176 - 48045 ~ 5.3108).

p.com
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VERNICIATURA — PEINTURE — PAINTING — PINTURA
Prodotti necessari
Prodults nécessaires Denominazione Dénomination Part name Denominacién

Necessary products
Productos necesarios

60154 /VR
63535/VR

38075/VR
15141/VR

63550/VR

66672/VR

66024 /VR

Antiruggine

Diluente per antirug-
gine

Stucco

Smalto grigio celeste
chiaro

Diluente per smalto
15141 /VR.

Alluminio (per telaio
sella e coperchio
chiocciola).

Diluente per il pro-
dotto 66672/VR.

Antirouille

Diluant pour antirou-
ille

Mastic

Lague gris blue ciel

Diluant pour
15141 /VR.

laque

Aluminium (pour
chéssis de la selle
et couvercle du
ventilateur).

Diluant pour
66672/VR.

Rust preventative

Diluent for 60154 /VR

Filler

Pale blue-grey ena-
mel

Diluent for enamel

15141 /VR.

Aluminium paint ( for
saddle chassis and
fan cover).

Diluent for
66672 /VR.

Antioxidante

Diluyente para
60154 /VR.

Plaste

Esmalto combinado
griz azul claro

Diluyente para
esmalto 15141/VR

Pinta aluminio (para
bastidor del sillin
y tapa turbina)

Diluyente para
66672/VR.

scootefrh&lp.com
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